
2019年度　前期　学生による教師・科目に関するアンケート集計結果（研究所全体） 久留米大学外国語教育研究所

履修者数 3,894 出席者数

回答率

文学 人間 法学 経済学 商学 科目等 有効回答 無効回答

1,094 162 737 487 520 4 上段：回答数（人）

36.4 5.4 24.5 16.2 17.3 0.1 下段：回答率（％）

標準 研究所 5 4 3 2 1

偏差 全体平均 強く
そう思う そう思う どちらでも
ない そう
思わない
全くそう
思わない

1,550 1,348 240 34 8

48.7 42.4 7.5 1.1 0.3

60分以上
30分以上・
60分未満

15分以上・
30分未満

15分未満 0分
有効
回答

無効
回答

540 985 854 509 349

16.7 30.4 26.4 15.7 10.8

1,876 1,187 172 22 2

57.6 36.4 5.3 0.7 0.1

1,786 1,146 279 38 10

54.8 35.2 8.6 1.2 0.3

1,930 1,074 202 37 13

59.3 33.0 6.2 1.1 0.4

2,027 1,047 160 16 9

62.2 32.1 4.9 0.5 0.3

1,977 1,082 182 12 4

60.7 33.2 5.6 0.4 0.1

1,678 1,206 303 58 14

51.5 37.0 9.3 1.8 0.4

1,773 1,145 276 52 8

54.5 35.2 8.5 1.6 0.2

1,502 1,334 378 34 5

46.2 41.0 11.6 1.0 0.2

1,491 1,319 349 81 13

45.8 40.5 10.7 2.5 0.4

1,472 1,229 451 78 27

45.2 37.7 13.8 2.4 0.8

1,506 1,293 368 71 13

46.3 39.8 11.3 2.2 0.4

1,436 1,348 420 41 11

44.1 41.4 12.9 1.3 0.3

1,633 1,283 294 34 7

50.2 39.5 9.0 1.0 0.2

1,402 1,217 501 96 38

43.1 37.4 15.4 3.0 1.2

1,405 1,323 423 76 26

43.2 40.7 13.0 2.3 0.8

1,412 1,270 482 64 22

43.4 39.1 14.8 2.0 0.7

1,454 1,275 414 66 23

45.0 39.4 12.8 2.0 0.7

標準 研究所 5 4 3 2 1

偏差 全体平均 大変高い 高い 普通 あまり高くない 低い

1,452 1,247 444 55 8

45.3 38.9 13.8 1.7 0.2

この科目の内容は自分の理解度に合ったものでしたか。

この科目の内容はあなたの知的関心（興味）を惹きましたか。

C1 0.729

0.711

0.838

3,251

3,257

3,253

C3

0.783 4.29

4.28

4.38

進度はちょうど良かったですか。

この科目はシラバスで目標とされている能力を高めるのに役立ちましたか。

テキストや配布プリント･参考書は授業内容を理解するのに役立ちましたか。

4.24

4.37

4.42

0.630

0.760

0.734

3.27

D1 0.780

C4

C7

C6

No.

C5 0.758

0.880

C10 0.810

C9 0.819

この科目を受けてさらに進んだ勉強をしたいと思いますか。

この科目を受けて自他の文化の違いに対する理解が深まりましたか。

この科目を受けて他者と協同する力が向上しましたか。

設問文

この科目を総合的に評価すると、科目の満足度は次のどれに
該当しますか。

0.639

B6

C2 0.786

4.32

4.29

この90分の授業のために授業時間外に1週間あたり、
どのくらいの時間を充てていますか。

授業には教師の情熱や意欲が感じられましたか。

教師と受講生との間には十分なコミュニケーションがありましたか。

教師はすべての受講生に対して公平でしたか。

教師は毎回の授業の開始･終了時間を良く守りましたか。

教師は十分に授業の準備をしていると思いましたか。

教師は、あなたの理解度に合わせる努力をしましたか。

B3

B7

B5

B4

話し方、板書などを含め、教師の説明は適切でしたか。

学期初めにあった目標、評価法、進め方についての案内は役立ちましたか。

4.51

4.43

4.50

4.55

4.54

3,004

A1

261

あなたはこの授業に積極的に参加しましたか。 0.694

A2 3,237 28

0.723

14

3,265

83.8%

有効
回答

集計区分 外国語教育研究所

No.
無効
回答設問文

■アンケート設問

3,180

■あなたの所属について

4.38 85

0.635

B2

0.700

B1

1.221

学部

6

3,254 11

12

12

8

14

9

3,259 6

3,259 6

3,256 9

3,259 6

3,257 8

3,253

3,251

3,256

3,259

4.27

3,254 11

3,250 15

3,232 33

有効
回答

無効
回答

3,206 59

C8 この科目を受けてこの言語の力が向上しましたか。 0.821 4.23 3,253 12

4.18

4.23

4.26

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A1 A2 B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 C1 C2 C3 C4 C5 C6 C7 C8 C9 C10 D1

研究所全体平均 研究所全体平均

45.3%

38.9%

13.8%

1.7% 0.2%

*総合的満足度

大変高い 高い
普通 あまり高くない
低い


